

31 березня 2017 р.

ПЛАН СПІЛЬНИХ ДІЙ
щодо реалізації проекту міжнародної технічної допомоги

Назва проекту: Зміцнення професіоналізму адвокатів в Україні

Підстава: Угода між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про гуманітарне і техніко-економічне співробітництво від 7 травня 1992 року;
Угода між Урядом Сполучених Штатів Америки та Урядом України про допомогу у галузі правоохоронної діяльності та кримінальної юстиції від 13 березня 2015 року

Донор: Уряд США через Державний департамент США/Бюро з міжнародних питань у сфері боротьби з незаконним обігом наркотиків та правоохоронних питань

Бенефіціар: Міністерство юстиції України

Реципієнт: Координаційний центр з надання правової допомоги (далі – КЦ)

Виконавець (-ці) проекту: Відділ з правоохоронних питань Посольства США в Україні.

Строк реалізації проекту: 1 березня 2017 року – 30 вересня 2018 року.

Вартість проекту: 1 млн. 100 тисяч доларів США.

Мета: Мета проекту полягає у зміні потенціалу адвокатів, які забезпечують захист клієнтам у кримінальних провадженнях, шляхом створення умов для розвитку професійного потенціалу адвокатів, а також українських неурядових організацій, які підтримують систему безоплатної правової допомоги.

Опис проекту: Проект буде включати в себе заходи, що вживатимуться спільно КЦ та Відділом з правоохоронних питань Посольства США в Україні та включатимуть, але не обмежуватимуться наступним:

- 1) подальший розвиток п'яти міжрегіональних ресурсно-комунікаційних платформ (далі – МРКП) з метою проведення на їх базі дистанційного та он-лайн навчання, семінарів та тренінгів, а також проведення інших заходів, спрямованих на надання можливості адвокатам системи безоплатної вторинної правової допомоги, працівникам територіальних відділень КЦ, місцевим неурядовим організаціям та приватним адвокатам проводити навчальну роботу, надавати консультативні послуги клієнтам та здійснювати інші професійні заходи;
- 2) забезпечення МРКП необхідним обладнанням;
- 3) надання грантів неурядовим організаціям, які діють на території України з метою розвитку та підтримки системи безоплатної правової допомоги;

- 4) запровадження інших заходів, спрямованих на розвиток системи вторинної правової допомоги в аспекті надання кваліфікованих послуг захисту клієнтів у кримінальних провадженнях.

Для забезпечення ефективної співпраці в рамках проекту Донор, Виконавець (-ці) та Бенефіціар/Реципієнт, а також ключові експерти, залучені до реалізації проекту, регулярно зустрічатимуться для координації проектних заходів.

З метою реалізації проектних заходів Донор може залучати інші організації чи установи в якості додаткових Виконавців проекту за погодженням з Бенефіціаром/Реципієнтом.

Бенефіціар/Реципієнт проекту всіляко сприятиме Донору та Виконавцю (-ям) проекту в реалізації заходів в рамках проекту, зокрема, шляхом:

- 1) визначення відповідних представників Бенефіціара/Реципієнта для спільної роботи з Донором та Виконавцем (-ями) над конкретними завданнями проекту у визначені строки;
- 2) забезпечення участі відповідних представників Бенефіціара/Реципієнта в навчальних та інших заходах в рамках проекту;
- 3) виділення необхідних приміщень, наявних технічних засобів, спорядження та інших матеріалів для забезпечення виконання завдань в рамках цього проекту;
- 4) надання Донору необхідної інформації, щодо взаємодії з іншими партнерами, які можуть надавати технічну підтримку в рамках виконання цього проекту, з метою забезпечення ефективного використання ресурсів, та уникнення дублювання заходів за проектом;
- 5) забезпечення належного використання і технічного обслуговування обладнання та іншої технічної допомоги, що надається, а також належне ведення обліку відповідно до вимог українського законодавства.

Оцінка, моніторинг, критерії ефективності: Донор та Бенефіціар/Реципієнт проекту періодично оцінюватимуть ефективність реалізації проекту.

Очікувані результати проекту: покращення здатності адвокатів України успішно захищати своїх клієнтів у кримінальних провадженнях.

Кількісні та/або якісні показники ефективності проекту: кількісний показник – збільшення кількості юристів та адвокатів, що отримали доступ до технічних засобів та тренінгів з метою розвитку своєї практики та покращення професійних навичок на 10% у порівнянні з базовим показником 2017 року; якісні показники – збільшення спроможності неурядових організацій з надання юридичної допомоги населенню, а також ефективне функціонування МРКП у проведенні тренінгів та он-лайн навчань для юристів.

З метою розміщення МРКП Бенефіціар/Реципієнт у 2016 році придбав відповідні приміщення, які належать йому на праві державної власності і гарантує їх перебування в оперативному управлінні КЦ/його територіальних відділень.

Бенефіціар.Реципієнт надаватиме Донору необхідну статистичну та іншу інформацію (кількісні показники успішності) на кожному етапі реформи – в рамках чинного законодавства – для оцінки ефективності реалізації проекту.

За Донора:


Марі Йованович
Посол Сполучених Штатів Америки в
Україні



За Бенефіціара/Реципієнта:


Павло Петренко
Міністр юстиції України

